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            Ne samo da odoleva izazovima novog vremena, modernim arhitektonskim rešenjima i
dizajnerskim poduhvatima konkurentnih smeštajnih jedinica sličnog tipa, već  svojom
koncepcijom zasnovanom na autentičnosti i tradiciji, i apostrofiranjem njihovih vrednosti, privlači
goste koji se odlučuju da svoj boravak na Zlatiboru za smeštaj u njoj. Jer, tradicija je ovde u
znaku urbanog i prefinjenog, sa primesama patine oplemenjene prirodnim elementima u
eksterijeru i enterijeru, uz praćenje  savremenih trendova turističkog poslovanja.

      

               Smeštena u Ulici prve partizanske bolnice, donedavno jedinom nedirnutom kutku
turističkog Zlatibora, Vilu Pinu je krasila izolovanost i potpun mir u okruženju stoletnih borova, a
opet na samo pet minuta od čuvene zlatiborske pijace i centra, odnosno Kraljevog trga i
Zlatiborskog jezera.
               Uprkos intenzivnoj gradnji u njenom okruženju, gosti i dalje lokaciju Vile Pina smatraju
idealnom. Osim već pomenute blizine svim relevantnim turističkim tačkama, zadržala je svoj mir
i nedodirljivost, ostala zgodna kako za porodice tako i za poslovne ljude.   U njoj u 14 prelepih
apartmana odsedaju porodice sa malom decom koja zbog nemogućnosti dugih šetnji upravo
traže smeštaj blizu Dino i Avantura parka i odstalih zabavnih sadržaja. Osim toga, Vila Pina u
svom sastavu poseduje dvorište sa raznovrsnim sadržajima za najmlađe, i dok se deca igraju
roditelji mogu bezbrižno čitati neko zanimljivo štivo ili opustiti se uz jutarnju ili popodnevnu kafu
iz Caffe bara Pina.
               Učesnici kongresa i seminara, biraju Vila Pinu zbog njene blizine kongresnim
centrima, KC „Romanija“, u SB „Čigota“, u hotalima „Olimp“ ili „Palisad“...
               Sportistima je zgodno zbog blizine terena, iako rasutih po Zlatiboru, najviše
koncentrisanih u blizini Vila Pina, od hotela „Olimp“ do SB „Čigota“. Tu su otvoren olimpijski
bazen, fudbalski, teniski tereni i tereni za odbojku, hala Sporstkog centra „Wai Tai“, kompleks
terena u okviru Studentskog odmarališta „Ratko Mitrović“...
   Vila Pina je zbog udobnih i prostranih soba, te mini wellness centra (đakuzi, sauna, po želji
masaža), pravi izbor za intimne trenutke i romantični boravak parova.
               Vila Pina jedna je od prvih „pet friendly“ objekata na Zlatiboru.
               Vina Pina poseduje i vlastiti parking.
               Vila Pina ima svoje stalne goste, koji uslove smeštaja i uslugu predusetljivih domaćina
ne žele da menjaju. Pina ima više gostiju koji joj se vraćaju nego većina drugih objekata.
               Besprekorna higijena i poslovična ljubaznost osoblja prevazilaze ponudu svih onih
modernih građevina podignutih radi profita, a bez duše, što svakako nije pravac razvoja turizma
Srbije.
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